



Україна

**ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА**  
**НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

14000, м. Чернігів, вул. Магістратська, 7 тел. 675-293

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_

**Протокол № 21**  
**засідання міської комісії з питань техногенно – екологічної**  
**безпеки та надзвичайних ситуацій**

“ 01 ” жовтня 2021 р.

м. Чернігів

**ГОЛОВУВАВ:** Геращенко В.М. – заступник міського голови – перший заступник голови комісії.

**ПРИСУТНІ:** члени комісії за списком 12 чол.

**СЛУХАЛИ:** Про списання захисної споруди цивільного захисту №95565.

**ДОПОВІДАВ:** Годун Г. В. – начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради – заступник голови комісії.

Проінформував, що 03.08.2020 сталась пожежа допоміжної виробничої будівлі ТОВ «Чернігівтекс» (вул. Івана Мазепи, б.62-В) під якою розташована захисна споруда цивільного захисту №95565. Внаслідок пожежі знищено міжповерхове перекриття з 3-го по 1-й поверх, покрівля та конструктивні елементи зовнішньої стіни. Державне підприємство «ЧЕРНІГІВСЬКИЙ ЕКСПЕРТНО - ТЕХНІЧНИЙ ЦЕНТР ДЕРЖПРАЦІ», що здійснило обстеження, зробило висновок про неможливість відновлення конструктивних елементів будівлі, та використання в подальшому її приміщень, в тому числі і захисної споруди.

Уразі неможливості подальшого використання захисної споруди, керуючись Вимогами щодо визначення критеріїв неможливості подальшого утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту, оформлення документів, що підтверджують таку неможливість, затверджених наказом МВС України від 09.07.2018 №579 та Змінами до зазначених Вимог затверджених наказом МВС України від 16.06.2020 №460 ТОВ «Чернігівтекс» слід підготувати відповідні документи для списання сховища та зняття його з обліку.

**Заслухавши доповідача комісія вирішила:**

1. Вищевикладену інформацію взяти до уваги.
2. ТОВ «Чернігівтекс»:

Підготувати документи для списання захисної споруди керуючись Вимогами щодо визначення критеріїв неможливості подальшого утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту, оформлення документів, що підтверджують таку неможливість, затверджених наказом МВС України від 09.07.2018 №579 та Змінами до зазначених Вимог затверджених наказом МВС України від 16.06.2020 №460.

3. Відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради (Годун Г.В.), Чернігівському районному управлінню Головного Управління ДСНС України у Чернігівській області (Довгопол І.В.):



3.1. Надати методичну допомогу ТОВ «Чернігівтекс» у підготовці документів для списання захисної споруди.

3.2. Взяти на контроль надходження документів щодо списання захисної споруди до Департаменту цивільного захисту та оборонної роботи Чернігівської ОДА.

3.3. Інформувати голову міської комісії про результати проведеної роботи.

Голосували: «За» - одноголосно.

Перший заступник голови комісії

В.ГЕРАЩЕНКО

Секретар комісії

С. ГОРОДНИК